

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 28. února 2012

Hradec Králové

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové likvidovali včera krátce po půlnoci požár osobního vozidla v Rybově ulici v Hradci Králové. Příčiny jsou v šetření.

Tři jednotky profesionálních hasičů z centrální stanice Hradec Králové a stanice Pražská a dobrovolných hasičů z městské části Plácky likvidovaly požár stropu v rodinném domě v ulici Petra Jilemnického v Hradci Králové. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 400 tisíc korun. Příčinou vzniku požáru byla špatná konstrukce komínového tělesa.

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli požádáni o pomoc při dopravní nehodě osobního vozidla, která se stala včera v podvečer na území Pardubického kraje u obce Stéblová. Řidič osobního vozidla zde narazil do svodidel. Při příjezdu hradeckých hasičů již na místě zasahovali jejich kolegové z Pardubic. Při nehodě byli lehce zraněni tři lidé.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální, podnikoví a dobrovolní hasiči z Rychnovska během včerejšího dne zasahovali u událostí v souvislosti s táním sněhu a zvyšováním hladin řek a potoků.

Dobrovolní hasiči z Českého Meziříčí odčerpávali vodu ze sklepa rodinného domu v Českém Meziříčí. Voda zaplavila sklep do výšky zhruba jednoho metru.

Tři jednotky hasičů zasahovaly včera v podvečer v Častolovicích, kde voda zatopila komunikaci u železničního přejezdu. Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou, dobrovolní hasiči z Častolovic a hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty Česká Třebová provedli pročištění kanálových vpustí v místě. Dražní hasiči ještě zkontrolovali železniční svršek u přejezdu a provedli jeho vyčištění.

Dobrovolní hasiči z obce Záměl odčerpávali vodu, která stekla z polí a zaplavila silnici v obci.

Jednotka dobrovolných hasičů z Kostelce nad Orlicí vyjela po devatenácté hodině k zatopené čerpací stanici v ulici Rudé armády v Kostelci nad Orlicí. Hasiči zajistili pomocí pytlů s pískem kryty od nádrží s palivem, aby je voda nezaplavila, a pročistili kanálové vpusti.

Profesionální hasiči z Dobrušky vyjeli do ulice Javorová v Dobrušce, kde přítékající voda z polí ohrožovala rodinný dům. Hasiči zajistili dům proti vodě za pomoci pytlů s pískem.

Profesionální hasiči z Dobrušky a dobrovolní hasiči z Domašína u Dobrušky vyjeli k monitorování hladiny potoka v Tyršově ulici v Dobrušce. Ledové kry zaplnily koryto a hrozilo vylití z břehů. Hasiči zkontrolovali tok potoka až do Dobrušky – Pulic. Led nezpůsobil vylití z břehů.

K odčerpání vody ze zaplavené silnice č. I/11 a sklepa přilehlého rodinného domu v Doudlebách nad Orlicí vyjeli včera večer místní dobrovolní hasiči. Ti provedli pročištění kanálové vpusti, aby voda mohla odtékat.

Dobrovolní hasiči ze Žďáru nad Orlicí vyjeli k monitoringu hladiny místního rybníka, kde hrozilo, že se kvůli částečně zamrzlé hladině voda vylije a zaplaví okolí. Hasiči nejprve pomocí trhacích háků pročistili ucpané odtoky rybníka a následně za použití bouracího kladiva a motorové pily rozbili ledové kry na menší kusy.

Dobrovolní hasiči z Černíkovíc čerpali vodu ze sklepa a zahrady rodinného domu v Černíkovících.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda a dobrovolní hasiči z Police nad Metují byli včera v podvečer přivoláni k požáru osobního vozidla na silnici mezi Policí nad Metují a Hronovem. Řidič polské národnosti stačil z vozidla vystoupit dříve, než jej z větší části zasáhl požár. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na pět tisíc korun. Příčinou vzniku požáru byla s největší pravděpodobností technická závada.

Územní odbor Trutnov

Jednotka dobrovolných hasičů z Úpice otevírala dveře bytu v domě s pečovatelskou službou v Národní ulici v Úpici. Po otevření dveří byla uvnitř nalezena zraněná uživatelka bytu, která byla předána do péče personálu domu.

Trutnovští profesionální hasiči otevírali krátce po poledni byt v ulici Jihoslovanská v Trutnově. Po otevření dveří bytu byla uvnitř nalezena uživatelka bez známek života.

K záchraně srnky z vodního koryta vyjeli včera odpoledne dobrovolní hasiči z Horního Maršova. Zmatená a vyčerpaná srnka pobíhala v náhonu řeky Úpy v Temném Dole a nemohla se dostat z koryta řeky. Hasiči srnku odchytili, vynesli z vody a vypustili zpět do přírody.

Profesionální hasiči ze Dvora Králové nad Labem vyjeli včera v podvečer k ohlášenému požáru stavební buňky v Bílých Poličanech. Při příjezdu hasičů byl požár již v poslední fázi hoření a celá buňka v plamenech. Hmotná škoda byla předběžně odhadnuta na 40 tisíc korun. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje